La phrase suivante est grammaticalement intéressante
«Daar (=> ER) moet buit te halen zijn » (« Il doit y avoir la
du butin a glaner »).

L'auxiliaire de mode de '« OBLIGATION » est linfinitif
« MOETEN ». Comme les trois autres auxiliaires de mode
(« KUNNEN », « MOGEN » et « WILLEN »), 1l exige le
REJET de lautre forme verbale (« zijn »), derriere le
complement éventuel (« te halen »), a la fin de la phrase et a
I'infinitif.

Pour le phénomene du REJET du verbe, lisez notre

synthese en couleurs :
https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes

Une interprétation est que la phrase, commencant par un complément
(« Daar »), cela entraine une INVERSION du sujet « buit » (= nummer
17) passant derriere son verbe « moet». On trouve ici un cas
d’évolution du « Daar » vers « ER », sujet de « il y a ».
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Endoloen Zijn dol op b, boede Jendde ! Hoe faal
5polrefz!Voorzjzb, dan dat dflopen ?
Madr! —

borry, lady Shirehamp, maar dit is
aer gevddrlishe buurk on ik ben ver-
dntwoordalisk voor uw veilighaid !

EXN#AR TWEE STROPERS, VERMOMD PSR
MET KONLINEVELLEN 0M HET WILD |y
TE MISLEIDEN, HEBBEN EVENEENS [
HET TONEEL GRDEGESLRGEN.
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